

Starostlivosť  
o pokožku

# balancing toner

## Podporuje rovnováhu pH pokožky

- Osviežuje, vyhladzuje a rehydratuje
- Zjemňuje farbu a štruktúru pokožky
- Minimalizuje výskyt rozšírených pórov

Potrebuje vaša pleť niečo extra po vyčistení? Zabezpečte odstránenie všetkých nečistôt a špiny, minimalizujte výskyt rozšírených pórov a dodajte pleti extra hydratáciu tým, že medzi čistením a zvlhčením pleti na ňu aplikujete balancing toner.

Balancing toner je jedinečná zmes výťažku z chaluhy a hyaluronátu sodného. Tieto účinné zložky spoločne zvlhčujú a zjemňujú pleť, aby umocnili jej mladistvý vzhľad.

Pridali sme výťažok z uhorky, ktorý pleť upokojuje a ešte viac ju hydratuje. Uhorka môže zlepšiť farbu vašej pleti a tiež obsahuje ligány, ktoré môžu pomôcť vyrovnať štruktúru pleti a zmierniť jej opuchnutie. Výťažok z bieleho čaju je bohatý antioxidant s vysokým obsahom polyfenolov, ktoré spolu s vysoko koncentrovaným aloe dobre vyvažujú nejednotnosť pleti.

Aby sme toto super účinné zloženie ešte posilnili, použili sme kyselinu hyalurónovú, ktorá sa vďaka schopnosti zadržiavať vodu nazýva molekulárna špongia.

Keď pridáte balancing toner do každodennej starostlivosti o svoju pleť, zbadáte pozoruhodný rozdiel v jej vzhľade a vo svojom pociťte a pomôžete pokožke vstrebať dopĺňajúce výživné látky, ktoré jej dodávajú.

**Zloženie:** šťava z listov aloe barbadensis (stabilizovaný gél aloe vera), voda, propanediol, sorbitol, 1,2-hexanediol, výťažok z chondrus crispus, hyaluronát sodný, glycerín, výťažok z cucumis sativus (uhorka), výťažok z listov camellia sinensis, betaglukán, laktát sodný, kyselina fytová, alantoín, sorban draselný.



**OBSAH**  
130 ml

### POUŽITIE

Naneste dostatočné množstvo na vatový tampón a aplikujte na vyčistenú pokožku tváre a krku. Používajte dvakrát denne pre minimalizáciu výskytu rozšírených pórov a hydratáciu pokožky.

### UPOZORNENIE

Zabráňte kontaktu s očami. Pri podráždení oči dôkladne opláchnite vodou. Ak podráždenie trvá, produkt prestaňte používať a poraďte sa s lekárom.



Verzia 01  
Produkt #560